



臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:107年5月1日

聯絡人:周士榆襄閱主任檢察官

電話:(02)23146881

本署於107年5月1日下午14時至17時舉行2018年機關 安全維護暨人犯防脫逃演習

有鑑於近年來各機關危安事件類型日益複雜，同仁值勤亦常暴露於危險狀況之下，105年間在邢泰釗檢察長的指示下，於法警室成立緊急應變小組，並採購警用圓盾、安全防護頭盔及防護手套，搭配法警現有警棍等配備使用，另於107年1月採購辣椒防護噴罐，針對突發狀況為快速有效之處理，兼顧同仁值勤安全。

機關安全的維護除透過裝備的持續更新外，也更需要透過人員的訓練來加以落實。故本署訂於107年5月1日下午14時至17時擴大舉行年度例行性機關安全維護暨人犯防脫逃演練，由檢察長邢泰釗指揮演習，襄閱主任檢察官周士榆及主任檢察官林黛利負責督導，官長邱秀玉及各科室主管皆共同參與，高等法院檢察署政風室主任及法警長亦蒞臨指導。演練項目包括辦公區域民眾闖入、偵查庭人犯脫逃、當事人及律師突遭對造襲擊後送醫就醫等狀況之實際模擬演練。另外，也針對警備車解送途中遭受攔阻、候訊室人犯脫逃等狀況進行書面或口頭報告形式演練。期能使同仁熟悉裝備使用，面對突發狀況時亦能

臨危不亂、迅速反制。

本次演習，所有法警、各科室人員及贓物庫、檔案室負責人皆到場演練，中正第一分局介壽路派出所及消防局忠孝分隊、臺北市立聯合醫院和平院區醫護人員亦一同參與模擬，全體同仁均全力投入本次演習，過程逼真生動。本次機關演習對於提升機關安全助益良多，未來亦會持續精進，與時俱進，以確保機關人員及財產安全，並維護機關正常運作。



